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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

Έργα 2009 
 

ΔΤ1.   Ανάλυση Αγορών 1-6 & ρυθμιστικές υποχρεώσεις. 
Το εν λόγω έργο αφορά τις αγορές 1-6. Περιλαμβάνει τον 
ορισμό της αγοράς, την ανάλυση της αγοράς και το σχέδιο 
μέτρων. Η έκδοση αποφάσεων θα ακολουθήσει μετά από 
Δημόσια Διαβούλευση.  
 

ΔΤ2. Ενοποίηση των υφιστάμενων Προσφορών τερματικών, 
ζευκτικών και τμηματικών κυκλωμάτων.  
Το έργο συνίσταται στην ενοποίηση των κειμένων των δύο 
Προσφορών σε ένα κείμενο και θα συμβάλλει στην εύρυθμη 
λειτουργία της αγοράς και την αποφυγή πιθανών παρερμηνειών 
που δύνανται να προκύψουν από δύο κείμενα. 

 
ΔΤ3. Ανάλυση Αγορών 7, 13 & 14. 

Το εν λόγω έργο αφορά τις αγορές 7, 13 &14. Περιλαμβάνει τον 
ορισμό της αγοράς, την ανάλυση της αγοράς και το σχέδιο 
μέτρων. Η έκδοση αποφάσεων θα ακολουθήσει μετά από 
Δημόσια Διαβούλευση. 

 
ΔΤ4. Ρυθμιστικές υποχρεώσεις και επικαιροποιήσεις των 

σχετικών Προσφορών Αναφοράς των Αγορών 7, 13 και 
14.  

 Το εν λόγω έργο αφορά την επί μέρους εξειδίκευση των 
ρυθμιστικών υποχρεώσεων π.χ. υποδείγματα προσφορών 
αναφοράς, έλεγχος τιμών κ.λπ. θα ακολουθήσουν της έκδοσης 
των σχετικών αποφάσεων δεδομένου ότι αποτελούν ενέργειες 
του διατακτικού αυτών. 

       
ΔΤ5. Κανονισμός Πρόσβασης & Διασύνδεσης (για μη έχοντες 

Σημαντική Ισχύ στην Αγορά). 
Το έργο αφορά την συγγραφή του Κανονισμού Δευτερογενούς 
νομοθεσίας με βάση τον Ν.3431. (αρθ.12, παραγρ. κζ) 
αναφορικά με θέματα πρόσβασης και διασύνδεσης για 
τηλεπικοινωνιακούς παρόχους -μη έχοντες Σημαντική Ισχύ στην 
Αγορά. Το έργο ολοκληρώθηκε εντός του Ιανουαρίου 2009. 

  
ΔΤ7. Ανάλυση Αγορών 8, 9 & 10. 

Το έργο αφορά τις αγορές της νέας σύστασης καθώς και τις 
αγορές της προηγούμενης σύστασης που αναμένεται να 
παραμείνουν. Περιλαμβάνει τον ορισμό της αγοράς, την 
ανάλυση της αγοράς και το σχέδιο μέτρων. Η έκδοση 
αποφάσεων θα ακολουθήσει μετά από Δημόσια Διαβούλευση. 
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ΔΤ8. Επικαιροποιήσεις των σχετικών Προσφορών Αναφοράς 

των Αγορών 8, 9 & 10. 
Το έργο αφορά την επί μέρους εξειδίκευση των ρυθμιστικών 
υποχρεώσεων π.χ. υποδείγματα προσφορών αναφοράς, έλεγχος 
τιμών κ.λπ.  

       
ΔΤ9. Επικαιροποιήσεις της σχετικής Προσφοράς Αναφοράς της 

Αγοράς 11 (RUO III). 
Το έργο θα εκτελεστεί στο πλαίσιο εξειδίκευσης των 
υφιστάμενων ρυθμιστικών υποχρεώσεων του ΟΤΕ που 
επιβλήθηκαν με την ανάλυση της αγοράς 4, η οποία έλαβε χώρα 
το 2006.  
 

ΔΤ11. Ανάλυση Αγοράς 4.  
Το έργο αφορά την αγορά 4 της νέας σύστασης και περιλαμβάνει 
τον ορισμό της αγοράς, την ανάλυση της αγοράς και το σχέδιο 
μέτρων. Η έκδοση αποφάσεων θα ακολουθήσει μετά από 
Δημόσια Διαβούλευση, η οποία είναι ήδη σε εξέλιξη 
  

ΔΤ10. Επικαιροποιήσεις της σχετικής Προσφοράς Αναφοράς  
Aδεσμοποίητης Πρόσβασης  στον Τοπικό Βρόχο της 
Αγοράς 11 (νέο RUO). 

 Το εν λόγω έργο προτείνεται να εκτελεστεί στο πλαίσιο 
εξειδίκευσης των ρυθμιστικών υποχρεώσεων της νέας ανάλυσης 
της αγοράς 4, η οποία είναι σε εξέλιξη. 

 
  

ΔΤ12. Ανάλυση της εναρμόνισης των διατάξεων 
συνεγκατάστασης μεταξύ RUO, RIO, RBO & LLO. 
Το έργο συνιστά εσωτερική μελέτη, συγκριτική επισκόπηση και 
αξιολόγηση των διατάξεων περί συνεγκατάστασης που 
εμφανίζονται στις υφιστάμενες Προσφορές Αναφοράς ΟΤΕ για 
Αδεσμοποίητη Πρόσβαση στον Τοπικό Βρόχο, Μισθωμένες 
Γραμμές, Διασύνδεση και Χονδρική Ευρυζωνική Πρόσβαση. 
Στόχος είναι η πιθανή εξάλειψη δυσαρμονιών μεταξύ των επί 
μέρους διατάξεων. 

 
ΔΤ13. Καταγραφή χώρων φυσικής συνεγκατάστασης και 

επεκτάσεων αυτών. 
Το έργο αφορά την καταγραφή των χώρων φυσικής 
συνεγκατάστασης στα Αστικά Κέντρα του ΟΤΕ με σκοπό την 
καλύτερη αποτύπωση από την πλευρά της ΕΕΤΤ των 
δυνατοτήτων επέκτασής τους. Βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη. 

 
ΔΤ14. Μεθοδολογία διαχείρισης παρεμβολών Τοπικού Βρόχου 

Το έργο αφορά την μελέτη φαινομένων διασταυρούμενων 
παρεμβολών μεταξύ μεταλλικών ζευγών αγωγών που βρίσκονται 
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στο ίδιο καλώδιο ως μηχανισμού χειροτέρευσης της επίδοσης 
ευρυζωνικών υπηρεσιών μέσω ΑΠΤΒ (xDSL) καθώς και τη λήψη 
μέτρων όπου είναι εφικτό. Στόχος του έργου είναι η συναίνεση 
των φορέων της αγοράς σε ένα ελάχιστο περιεχόμενο 
προδιαγραφών, που δυνητικά θα μπορούσε να αποτελεί μέρος 
της Προσφοράς Αναφοράς ΑΠΤΒ (RUO), προς αποφυγή τέτοιων 
παρεμβολών. 

  
ΔΤ15. Ανάπτυξη του συστήματος παρακολούθησης των 

πληροφοριακών συστημάτων W-CRM OTE. 
Το σύστημα αυτό αποτελεί μία συνεχή προσπάθεια καλύτερης 
χρήσης της πληροφορίας που είναι διαθέσιμη στην ΕΕΤΤ μέσω 
των W-CRM ΟΤΕ και αποθήκευση ιστορικών στοιχείων για 
θέματα Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον Τοπικό Βρόχο (LLU), 
Προεπιλογής (CPS) ,WLR, Bitstream και LLO σε ημερήσια βάση.  

 
ΔΤ16. Ανάλυση Αγοράς 5. 

Το έργο αφορά αγορά 5 της νέας σύστασης καθώς και 
περιλαμβάνει τον ορισμό της αγοράς, την ανάλυση της αγοράς 
και το σχέδιο μέτρων. Η έκδοση αποφάσεων θα ακολουθήσει 
μετά από Δημόσια Διαβούλευση η οποία είναι ήδη σε εξέλιξη. 

  
ΔΤ17. Επικαιροποιήσεις της σχετικής Προσφοράς Αναφοράς της 

Αγοράς 5 (τροποποίηση του RBO). 
Το έργο αφορά την επί μέρους εξειδίκευση των ρυθμιστικών 
υποχρεώσεων π.χ. υποδείγματα προσφορών αναφοράς, έλεγχος 
τιμών κ.λπ. θα ακολουθήσουν της έκδοσης των σχετικών 
αποφάσεων δεδομένου ότι αποτελούν ενέργειες του διατακτικού 
αυτών. 

 
ΔΤ19.  Fixed Mobile Convergence: Ανάλυση προϊόντων 

σύγκλισης τύπου Home Zone, Ρυθμιστική εξέταση 
γεωγραφικών αριθμών σε κινητά δίκτυα, ρυθμιστική 
εξέταση του GSM ως δικτύου πρόσβασης σταθερής, VoIP 
σε κινητά δίκτυα, επιπτώσεις της εφαρμογής του 
πρωτοκόλλου WiMax .e, εθνική περιαγωγή IP. 
Η συγκεκριμένη ομάδα θεμάτων αναφέρεται ως προτεινομένη 
θεματολογία μελέτης ενόψει των τεχνολογικών εξελίξεων που 
αφορούν π.χ. την πιθανολογούμενη χρήση femto-cells, την 
χρήση ΙΡ για την τηλεφωνική κίνηση σε δίκτυα 3G, κινητό 
Wimax, κ.λπ. Ζητήματα όπως διασύνδεση δικτύων, ακεραιότητα 
δικτύων, πακέτα υπηρεσιών και τιμές αυτών, τέλη τερματισμού, 
κ.λπ. δύνανται να επηρεαστούν μεσο-μακροπρόθεσμα.  

  
ΔΤ20. Προσφορά Αναφοράς Διασύνδεσης (RIO) Εταιρειών 

Κινητής Τηλεφωνίας. 
Το έργο συνίσταται στον έλεγχο συμμόρφωσης των 
υποδειγμάτων προσφορών διασύνδεσης των εταιρειών κινητής 
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τηλεφωνίας σύμφωνα με το διατακτικό της απόφασης για την 
αγορά τερματισμού κλήσεων σε κινητά δίκτυα (αγορά 7). 

  
ΔΤ21. Λογιστικός Διαχωρισμός για Εταιρείες Κινητής 

Τηλεφωνίας 
Υλοποίηση του μέτρου του λογιστικού διαχωρισμού για Εταιρείες 
Κινητής Τηλεφωνίας 

 
ΔΤ22. Δευτερογενής νομοθεσία της Αγοράς 18. 

Το έργο στοχεύει στη σύνταξη της Δευτερογενούς νομοθεσίας 
περί ραδιοτηλεοπτικών και αφορά τα πάρκα κεραιών και την 
αδειοδότηση δικτύων ραδιοτηλεοπτικής μετάδοσης.  

 
ΔΤ23.   Δημιουργία διαδικασιών που να εφαρμόζονται σε 

περιπτώσεις διακοπής λειτουργίας τηλεπικοινωνιακών 
παρόχων 

 
Το έργο συνίσταται στην κατάρτιση εσωτερικής διαδικασίας 
αναφορικά με τις ενέργειες που απαιτούνται εκ μέρους της ΕΕΤΤ 
σε περίπτωση παύσης παροχής υπηρεσιών από 
τηλεπικοινωνιακούς παρόχους εξαιτίας υπαγωγής τους ή 
επαπειλούμενης υπαγωγής σε πτωχευτική διαδικασία, με στόχο 
την προστασία του καταναλωτή και την εύρυθμη λειτουργία της 
αγοράς. 

 
ΔΤ24.  Βασικό επίπεδο αναλυτικής χρέωσης σε λογαριασμούς 

τηλεφωνίας 
Το εν λόγω έργο αφορά τη σύνταξη Κανονισμού που να 
οριοθετεί το βασικό επίπεδο αναλυτικής χρέωσης σύμφωνα με 
τον Ν.3431 και τον Κανονισμό Γενικών Αδειών. αναφορικά με τη 
σταθερή τηλεφωνία σε σταθερές θέσεις και πιθανόν την κινητή 
τηλεφωνία.  

 
ΔΤ25.   Κανονισμός Ακεραιότητας Δικτύων (Σταθερών & 

Κινητών). 
Το έργο αφορά την εκπόνηση Κανονισμού ακεραιότητας και 
διαθεσιμότητας τηλεπικοινωνιακών δικτύων.  

  
ΔΤ26.   Ηλεκτρονικές Υπογραφές -έλεγχοι σε εποπτευόμενους 

Παρόχους Υπηρεσιών Πιστοποίησης 
 

Το έργο αναμένεται να συνεχιστεί και κατά τη διάρκεια του 
2009, με τη συνδρομή της Ernst & Young.  

 
ΔΤ28.   Επιλογή Παρόχου Καθολικής Υπηρεσίας  

Μετά την ολοκλήρωση της έκδοσης των απαιτούμενων 
υπουργικών αποφάσεων, η ΕΕΤΤ ξεκίνησε τη διαδικασία 
επιλογής παρόχου Καθολικής Υπηρεσίας, σύμφωνα με το νόμο. 
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Το έργο ξεκίνησε τον Ιανουάριο 2009 με θέση σε Δημόσια 
Διαβούλευση των κριτηρίων αξιοπιστίας παρόχων. 
  

ΔΤ29. Μελέτη προσιτότητας τιμών Καθολικής Υπηρεσίας 
Απαιτείται μελέτη για τον ορισμό της προσιτότητας τιμών της 
Καθολικής Υπηρεσίας. 

 
ΔΤ30.   Μελέτη και Επίλυση Ειδικών Θεμάτων σχετικών με την 

Καθολική Υπηρεσία / Εισαγωγή Ευρυζωνικότητας ως 
μέρος της Καθολικής Υπηρεσίας. 
Το έργο αφορά: 
- την εξέταση της δυνατότητας ένταξης ευρυζωνικών 

υπηρεσιών στην Καθολική Υπηρεσία, 
- τις ενέργειες που απαιτούνται για πιθανή ένταξη 

ευρυζωνικών υπηρεσιών στην Καθολική Υπηρεσία,  
- την επιβάρυνση στο κόστος Καθολικής Υπηρεσίας από την 

εισαγωγή ευρυζωνικών υπηρεσιών. 
  
ΔΤ31.  Προδιαγραφές για Εγκατάσταση Κοινοχρήστων 

Τηλεφώνων. 
Απόφαση σχετικά με εγκατάσταση κοινοχρήστων τηλεφώνων 
(κυρίως αφορά  ΑΜΕΑ). Έκδοση προδιαγραφών για την 
εγκατάσταση κοινόχρηστων τηλεφώνων – (ύπαρξη προτάσεων 
από ΑΜΕΑ). Απαιτείται διαβούλευση και με κατασκευαστές και με 
οργανώσεις ΑΜΕΑ. 
 

ΔΤ32.   Μοντέλο ελέγχου τιμών για συνδυασμένες προσφορές του 
Κυρίαρχου Παρόχου (Bundling methodology). 
Το έργο αφορά την ανάπτυξη ενός επικαιροποιημένου και 
δημοσιοποιημένου μοντέλου ελέγχου τιμών για συνδυασμένες 
προσφορές του Κυρίαρχου Παρόχου, την παρουσίασή του σε 
διαβούλευση στην αγορά,  την σχετική αποδελτίωση της εν 
λόγω διαβούλευσης, και τέλος την κατάρτιση σχετικού 
ρυθμιστικού κειμένου που να το περιγράφει σαν μεθοδολογία. 

 
ΔΤ33.   Μελέτη της συνέργειας μεταξύ των αρμοδιοτήτων της 

ΕΕΤΤ ως Ρυθμιστικής Αρχής και ως Επιτροπής 
Ανταγωνισμού για τις ηλεκτρονικές επικοινωνίες. 
Το έργο αφορά τη συνέργεια των ρυθμιστικών εργαλείων που 
έχει στη διάθεσή της η ΕΕΤΤ τόσο ως Ρυθμιστική Αρχή όσο και 
ως Επιτροπή Ανταγωνισμού, και την κατάθεση προτάσεων για τη 
βέλτιστη λειτουργία της ΕΕΤΤ. 

       
ΔΤ34. Τροποποίηση του Κανονισμού για τα Ονόματα Χώρου 

Το έργο συνίσταται στην ανανέωση του Κανονισμού περί 
καταχωρητών, με βάση τη συσσωρευμένη εμπειρία των 
χειριστών και τα θέματα που ανέκυψαν κατά τη διάρκεια ισχύος 
του. 
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ΔΤ35.   Διαγωνισμός επιλογής αναδόχου διαχείρισης ονομάτων 

χώρου. 
Κατόπιν απόφασης της Ολομέλειας επί της τεχνικής αξιολόγησης 
του έργου, η διαδικασία θα προχωρήσει στο άνοιγμα της 
οικονομικής προσφοράς. 

      
ΔΤ36.   Σύστημα ενημέρωσης καταναλωτή με βάση τον κώδικα 

δεοντολογίας. 
Υλοποίηση του συστήματος ενημέρωσης καταναλωτή, όπως 
προδιαγράφεται στον κώδικα δεοντολογίας. Αναμένεται η 
ολοκλήρωση της υλοποίησής του στα τέλη Ιουνίου 2009 υπό 
την προϋπόθεση αγαστής συνεργασίας με τον ΟΤΕ σε επίπεδο 
ανταλλαγής πληροφοριών. 

  
ΔΤ40.  Λειτουργικός Διαχωρισμός. 

Το έργο αφορά την μελέτη της εφαρμογής του λειτουργικού 
διαχωρισμού στον Υπόχρεο Πάροχο και την προετοιμασία 
σχετικής Δημόσιας Διαβούλευσης. 

  
ΔΤ44.   Ανασχεδιασμός της Εθνικής Βάσης Δεδομένων Αναφοράς 

για τη Φορητότητα (προετοιμασία σχετικής προκήρυξης 
με νέες προδιαγραφές). 
Το έργο αφορά τον ανασχεδιασμό της Εθνικής Βάσης Δεδομένων 
Αναφοράς για τη Φορητότητα (ΕΒΔΑΦ). Αποτελείται από δυο 
υπό ενότητες: α) την σύνταξη των σχετικών τεχνικών 
προδιαγραφών σε συνεργασία με τους εμπλεκόμενους 
παρόχους, και β) την σύνταξη σχετικής προκήρυξης για την 
ανάθεση του έργου της ΕΒΔΑΦ. 
 

ΔΤ45.   Τροποποίηση κανονισμού φορητότητας.  
Το έργο αφορά την τροποποίηση του κανονιστικού πλαισίου για 
τη φορητότητα σε συνδυασμό με τον ανασχεδιασμό της Εθνικής 
Βάσης Δεδομένων Αναφοράς για τη Φορητότητα (ΕΒΔΑΦ). 

  
ΔΤ46.   Αρχές και Μεθοδολογία κοστολόγησης- Κοστολογικός 

έλεγχος ΟΤΕ 2007-2009. 
Ο Ετήσιος κοστολογικός έλεγχος του ΟΤΕ βρίσκεται σε εξέλιξη 
και αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι τις 31/3/2009. 

  
ΔΤ48.   Ενέργειες ως αποτέλεσμα του Mνημονίου Συνεργασίας 

μεταξύ ΕΕΤΤ και Παρατηρητηρίου για την ΚΤΠ. 
Το έργο αφορά στον προσδιορισμό και την υιοθέτηση ενός 
συστήματος δεικτών μέτρησης του ψηφιακού χάσματος, σε 
συνεργασία με το Παρατηρητήριο για την Κοινωνία της 
Πληροφορίας.   
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ΔΤ49.   Προσαρμογή του Νέου Ρυθμιστικού Πλαισίου της ΕΕ και 
τις επιπτώσεις του στην ΕΕΤΤ. 
Το έργο αφορά την παρακολούθηση των εργασιών στο 
Συμβούλιο της ΕΕ, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και την Ομάδα 
των Ευρωπαίων Ρυθμιστών (ERG) για την τροποποίηση του 
Ρυθμιστικού Πλαισίου της ΕΕΤΤ. Θα ακολουθήσει η υποβολή 
αναφοράς-έκθεσης για τις αλλαγές που θα επιφέρει το νέο 
Ρυθμιστικό Πλαίσιο στις εργασίες της ΕΕΤΤ. 
 

ΔΤ51.   Μελέτη και Επίλυση Ειδικών Θεμάτων σχετικών με 
μετάβαση από το πρωτόκολλο IPv4 στο πρωτόκολλο 
IPv6. 
Το έργο αφορά, στη συνεργασία του Ελληνικού IPv6 Task Force 
με το Ευρωπαϊκό IPv6 Task Force και άλλους διεθνείς 
οργανισμούς για την ανάλυση: 
- των προτάσεων εμπειρογνωμόνων από τις ΗΠΑ και ΕΕ στο 

θέμα της μετάβασης από το IPv4 στο IPv6, 
- των ευκαιριών και των κινδύνων που εμφανίζονται στους 

παρόχους υπηρεσιών Διαδικτύου, στις επιχειρήσεις και στους 
ιδιώτες, κατά τη μετάβαση από το IPv4 στο IPv6,  

- πλάνου ενεργειών της ΕΕΤΤ για την προώθηση και υιοθέτηση 
του IPv6,  

- της ανάπτυξη κι εφαρμογής διαδικασιών συλλογής 
δεδομένων για την παρατήρηση του βαθμού ετοιμότητας των 
τηλεπικοινωνιακών παρόχων στο IPv6 και της κίνησης 
πακέτων (IPv6 traffic) στα δίκτυά τους και τις μεταξύ τους 
συνδέσεις. 

 
ΔΤ52.   Μελέτη των επιπτώσεων μελλοντικών ρυθμιστικών 

μέτρων της ΕΕ για την ουδετερότητα δικτύου (network 
neutrality) στις εργασίες της ΕΕΤΤ. 

 
Ανάλυση των προτάσεων των εμπειρογνωμόνων στις ΗΠΑ και 
στην ΕΕ σχετικά με το θέμα της ουδετερότητας δικτύου 
(network neutrality), τον προσδιορισμό της σχέσης μεταξύ του 
νέου ρυθμιστικού πλαισίου της ΕΕ και των ρυθμιστικών μέτρων 
που μπορεί να θεσμοθετήσει η ΕΕ, την ανάλυση των επιπτώσεων  
στις εργασίες της ΕΕΤΤ και την παρουσίαση - ανάλυση 
επιχειρηματικών μοντέλων για την ανάπτυξη υποδομών, 
καινοτόμων υπηρεσιών κι εφαρμογών στο Διαδίκτυο, σε 
ανταγωνιστικό περιβάλλον. 

   
ΔΤ53.   Συνεργασία ΕΔΕΤ-Μax Planck Institute για θέματα 

ελέγχου ονομαστικής ταχύτητας. 
Η συνεργασία με το ινστιτούτο Max Planck αφορά την 
προσπάθεια μέτρησης και ενημέρωσης των καταναλωτών για 
την ταχύτητα των ευρυζωνικών συνδέσεων. Θα χρησιμοποιηθεί 
λογισμικό που βρίσκεται σε εξέλιξη. 
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ΔΤ54 Αποτίμηση φάσματος  
 Βελτίωση διαθεσιμότητας φάσματος και υποστήριξη δημιουργίας 

προηγμένης υποδομής σε ασύρματα δίκτυα, (ώστε να ευνοηθεί η 
αποδοτικότερη χρήση, να καλλιεργηθεί ο ανταγωνισμός και να 
αναπτυχθεί η καινοτομία). 

 
ΔΤ55 Κανονισμός διευθέτησης χρεώσεων SMS για Άτομα με 

Ειδικές Ανάγκες (ΑΜΕΑ) 
  

Το εν λόγω έργο απορρέει από την ΚΥΑ για τις παροχές σε ΑΜΕΑ 
που δημοσιεύτηκε τον Αύγουστο του 2008 και αφορά τη 
διαδικασία διευθέτησης χρεώσεων, μέσω του παρόχου 
Καθολικής Υπηρεσίας, για υπηρεσίες SMS που παρέχονται με 
έκπτωση 50% προς ΑΜΕΑ από εταιρείες κινητής τηλεφωνίας. 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΑΣΜΑΤΟΣ 
Έργα 2009 

 
 
ΔΦ1. Επέκταση Χρήσης της ζώνης GSM  και για υπηρεσίες 

UMTS. 
 

Το έργο περιλαμβάνει την εναρμόνιση με την υπό έκδοση 
Οδηγία της ΕΕ και συγκεκριμένα: 
• την τροποποίηση των υφιστάμενων δικαιωμάτων χρήσης 
ραδιοσυχνοτήτων των δικτύων κινητής τηλεφωνίας 2ης γενιάς  
• την αναθεώρηση του υφιστάμενου κανονιστικού πλαισίου.  
 

ΔΦ2. Χορήγηση Δικαιωμάτων χρήσης σε τηλεοπτικούς 
σταθμούς σύμφωνα με το Ν.3548/2007 

 
Το  έργο περιλαμβάνει : 
• Χορήγηση τηλεοπτικών διαύλων  
• Καθορισμό μεθοδολογίας και τεχνικής διαδικασίας για την 
χορήγηση τηλεοπτικών διαύλων   
 

ΔΦ3. Αναθεώρηση Κανονισμού Όρων Χρήσης 
 

Το  έργο περιλαμβάνει την επικαιροποίηση του «Κανονισμού 
Όρων Χρήσης Μεμονωμένων Ραδιοσυχνοτήτων ή Ζωνών 
Ραδιοσυχνοτήτων» σε συνέχεια της τροποποίησης του Εθνικού 
Κανονισμού Κατανομής Ζωνών Συχνοτήτων που 
πραγματοποιήθηκε το 2008, έτσι ώστε να ληφθούν υπόψη νέες 
Αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και της CEPT καθώς 
επίσης και ενδεχόμενα αιτήματα της ελληνικής αγοράς. Θα 
προηγηθεί δημόσια διαβούλευση επί του προτεινόμενου σχεδίου.  
 

ΔΦ4. Αξιολόγηση περιβάλλοντος για διάθεση δικαιωμάτων 
χρήσης στη ζώνη 2,6 GHz για ασύρματες ευρυζωνικές 
υπηρεσίες 

 
Το έργο περιλαμβάνει την αξιολόγηση της αναγκαιότητας 
διάθεσης δικαιωμάτων χρήσης στη ζώνη 2,6 GHz για ασύρματες 
ευρυζωνικές υπηρεσίες, λαμβάνοντας υπόψη τις διεθνείς 
εξελίξεις και τις απαιτήσεις της ελληνικής αγοράς. Περιλαμβάνει 
επίσης, την προετοιμασία και εκτέλεση της σχετικής 
διαγωνιστικής διαδικασίας, εφόσον κάτι τέτοιο κριθεί 
απαραίτητο. 
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ΔΦ5. Επαναξιολόγηση Τεχνικών Κριτηρίων και Μεθοδολογίας 
Χορηγήσεων Δικαιωμάτων Χρήσης Ραδιοσυχνοτήτων στη 
Σταθερή και Δορυφορική Υπηρεσία 

 
Το  έργο περιλαμβάνει τη διαμόρφωση κριτηρίων εκχώρησης 
ραδιοσυχνοτήτων για: 
i. τις υφιστάμενες ζώνες της Σταθερής Υπηρεσίας, για νέα  
δικαιώματα χρήσης ραδιοσυχνοτήτων, 
ii. δικαιώματα  χρήσης ραδιοσυχνοτήτων σε ζώνες 
ραδιοσυχνοτήτων που δε διατίθενται ακόμα προς χρήση. 
 
Θα ακολουθήσει δημόσια Διαβούλευση επί των κριτηρίων 
χορήγησης δικαιωμάτων χρήσης ραδιοσυχνοτήτων, αποδελτίωση 
των σχετικών σχολίων και επανεξέταση αυτών (κριτηρίων και 
μεθοδολογίας), εάν απαιτηθεί.  
 

ΔΦ6 Έκδοση Κανονισμού πάρκου κεραιών  σύμφωνα με την 
παρ. 18 του άρθρου 11 του Ν. 3592/2007 

 
Το έργο περιλαμβάνει την αποδελτίωση των σχολίων επί  του 
Σχεδίου Απόφασης AΠ ΕΕΤΤ 502/72/2-12-2008 «Κανονισμός 
διαδικασίας χορήγησης άδειας για την εγκατάσταση σταθμών 
ραδιοεπικοινωνίας, κεραιοσυστημάτων  και υποστηρικτικού 
εξοπλισμού εντός των πάρκων κεραιών, κατ' εφαρμογή του 
άρθρου 11 παρ.18 του ν.3592/2007» και την ακόλουθη έκδοση 
του Κανονισμού. 
 

ΔΦ7 Συντήρηση λογισμικού Εθνικού Συστήματος Διαχείρισης 
και Εποπτείας Φάσματος Ραδιοσυχνοτήτων (ΕΣΔΕΦ) 
 
Το έργο αφορά την εργασίες που πρέπει να γίνουν στο 
λογισμικό του ΕΣΔΕΦ που χρησιμοποιεί η Διεύθυνση Φάσματος 
προκειμένου να διατηρηθεί αξιόμαχο και να καλύψει τις νέες 
ανάγκες της Υπηρεσίας. 
  

ΔΦ8 Διαδικασία χρέωσης και παρακολούθησης των τελών 
χρήσης Ραδιοσυχνοτήτων των ειδικών ραδιοδικτύων μέσω 
Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος (ΟΠΣ) 
 
Το έργο αφορά τη προσαρμογή του λογισμικού του ΕΣΔΕΦ 
στους νέους Κανονισμούς της ΕΕΤΤ και την κατάλληλη διεπαφή 
του με το ΟΠΣ, με την υποστήριξη της LSTelcom και με τελικό 
σκοπό την έκδοση και διαχείριση όλων των τιμολογίων των 
τελών χρήσης φάσματος μέσα από το ΟΠΣ.  
 

ΔΦ9 Επαναδειοδότηση  αδειοδοτημένων κεραιών σύμφωνα με 
τις προβλέψεις του Αρ 31, παρ. 19 και 20 του 
Ν.3431/2006 
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Το έργο αφορά στην επαναδειοδότηση σχεδόν του συνόλου 
(5701) κατασκευών κεραιών με την προσκόμιση Έγκρισης 
Περιβαλλοντικών Όρων-Ε.Π.Ο. (παρ. 19) ή νέας γνωμάτευσης  
της Ελληνικής Επιτροπής Ατομικής Ενέργειας (Ε.Ε.Α.Ε). (παρ. 
20) 
 

ΔΦ10 Διερεύνηση της δυνατότητας κοινής χρήσης δικτύων από 
τους παρόχους κινητής υπηρεσίας. 

 
 Το έργο περιλαμβάνει μελέτη για τις ενέργειες που μπορεί 
γίνουν προκειμένου να επιτευχθεί η κοινή χρήση υποδομών 
δικτύων από τους παρόχους κινητής υπηρεσίας 

 
ΔΦ11 Ολοκλήρωση Α’ Φάσης Εθνικού Συστήματος Διαχείρισης 

και Εποπτείας Φάσματος (ΕΣΔΕΦ) – Εγκατάσταση 5ου 
Σταθερού Σταθμού Εποπτείας στην Αίγινα 

 
Ο σταθμός αυτός θεωρείται απαραίτητος για τη σωστή 
λειτουργία του ΕΣΔΕΦ στην περιοχή της Αττικής, αφού θα 
εξασφαλίζει σε συνδυασμό με τους υπάρχοντες δύο σταθμούς, 
την πληρέστερη κάλυψη του Λεκανοπεδίου και την 
αποδοτικότερη εποπτεία του φάσματος. Το έργο έχει ξεκινήσει 
από το προηγούμενο έτος, έχει εξασφαλισθεί η θέση 
εγκατάστασης και έχουν ξεκινήσει οι διαδικασίες 
διαπραγμάτευσης με τον Ανάδοχο. 

 
ΔΦ12 Έλεγχος τήρησης των υποχρεώσεων των παρόχων κινητής 

τηλεφωνίας σύμφωνα με τα Δικαιώματα Χρήσης 
Ραδιοσυχνοτήτων 

 
Το συγκεκριμένο έργο αφορά στην υλοποίηση ενός πιλοτικού 
προγράμματος μετρήσεων για να ελεγχθεί το κατά πόσο οι 
εταιρείες κινητής τηλεφωνίας τηρούν τους όρους των 
Δικαιωμάτων Χρήσης Ραδιοσυχνοτήτων. Η παράμετρος που θα 
ελεγχθεί είναι το ποσοστό ραδιοκάλυψης και οι μετρήσεις θα 
γίνουν δειγματοληπτικά σε επιλεγμένες  περιοχές που θα 
οριστούν εντός του λεκανοπεδίου Αττικής.  
 

ΔΦ13 Έλεγχος συμμόρφωσης τεχνικών χαρακτηριστικών της 
άδειας εγκατάστασης και λειτουργίας των ειδικών 
ραδιοδικτύων των συνεταιρισμών ραδιοταξί του Νομού 
Αττικής 
 
Σκοπός του συγκεκριμένου έργου είναι η αποτελεσματική 
εποπτεία του φάσματος που χρησιμοποιούν τα εν λόγω ειδικά 
ραδιοδίκτυα αλλά και η προστασία άλλων χρηστών και κυρίως 
κρίσιμων δικτύων, από προβλήματα παρεμβολών που 
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σχετίζονται με τη μη συμμόρφωση με τα τεχνικά χαρακτηριστικά 
της άδειας εγκατάστασης και λειτουργίας αυτών.  
 

ΔΦ14 Σχήμα Συντήρησης Ηλεκτρονικού Μετρητικού Εξοπλισμού 
Εποπτείας Φάσματος 

 
Το έργο αφορά τον καθορισμό της κατάστασης του 
ηλεκτρονικού μετρητικού εξοπλισμού για χρήση των 
καθηκόντων του Τμήματος Εποπτείας και Ελέγχου Φάσματος. 
Διακρίνεται σε δύο υποέργα: 
- Καθορισμός διαδικασιών προληπτικής συντήρησης για τον 
έλεγχο της κατάστασης προς χρήση των μετρητικών διατάξεων  
αλλά και σχέδιο υλοποίησής του είτε από την ΕΕΤΤ είτε από 
ανάδοχο όπου απαιτηθεί 
- Καθορισμός απαιτήσεων και έρευνα αγοράς για υπηρεσίες 
επανορθωτικής συντήρησης του ηλεκτρονικού μετρητικού 
εξοπλισμού εποπτείας φάσματος  
 

ΔΦ15 Επικαιροποίηση Διαδικασιών και Πλάνου επιχειρησιακής 
λειτουργίας Εθνικού Συστήματος Διαχείρισης και 
Εποπτείας Φάσματος (ΕΣΔΕΦ) 

 
Το έργο αφορά τον σχεδιασμό και τυποποίηση μετρήσεων που 
εκτελούνται από τους σταθερούς και κινητούς σταθμούς 
εποπτείας για τα ραδιοτηλεοπτικά και την κινητή υπηρεσία.     
 

ΔΦ16 Αναβάθμιση εξοπλισμού εποπτείας Φάσματος 
 

 Για την αρτιότερη εποπτεία και έλεγχο φάσματος απαιτείται η 
προμήθεια: 
• φορητού εξοπλισμού (δέκτες ή/και φασματικοί αναλυτές) για 
κάλυψη μέχρι τα 6GHz (πιθανά και μέχρι τα 18GHz 
• ειδικού εξοπλισμού αποδιαμόρφωσης ψηφιακών σημάτων 
ιδιαίτερα για τις ζώνες Ε και SHF.   

 
ΔΦ17 Μελέτη σκοπιμότητας προμήθειας πρόσθετου εξοπλισμού 

για μέτρηση Μη ιοντίζουσας Ακτινοβολίας. 
 

Θα εξεταστεί η σκοπιμότητα αναβάθμισης του υφιστάμενου 
εξοπλισμού με την προσθήκη συγκεκριμένου οργάνου που θα 
έχει τη δυνατότητα ανάλυσης της συνεισφοράς μεμονωμένων 
εκπομπών, όσον αφορά τη μετρούμενη μη ιοντίζουσα 
ακτινοβολία 
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ΔΦ18 Αποκατάσταση βλαβών και επαναλειτουργία του Σταθερού 
Σταθμού Εποπτείας της Πεντέλης 

 
Το συγκεκριμένο έργο αφορά στην αποκατάσταση των βλαβών 
που έχει υποστεί ο ηλεκτρονικός εξοπλισμός και οι 
εγκαταστάσεις του Σταθερού Σταθμού Εποπτείας της Πεντέλης.  
 

ΔΦ19 Έλεγχος των επτά Κινητών Σταθμών Εποπτείας της ΕΕΤΤ 
 

Το έργο αφορά στον τεχνικό έλεγχο των μετασκευασμένων 
οχημάτων των Κινητών Σταθμών Εποπτείας της ΕΕΤΤ  
 

ΔΦ20 Προμήθεια Θερμικών Καμερών για την εποπτεία του 
φάσματος. 

 
Για τη βελτιστοποίηση των επιχειρησιακών διαδικασιών της 
Εποπτείας Φάσματος, ιδιαίτερα κατά τη διάρκεια των ενεργειών 
εντοπισμού παράνομων εκπομπών θεωρείται αναγκαία η 
προμήθεια θερμικών καμερών που θα βοηθήσουν στον 
εντοπισμό πιθανών σημείων εγκατάστασης τηλεπικοινωνιακού 
εξοπλισμού. 
 

ΔΦ21  Διαμόρφωση πρόσθετου γραφειακού χώρου 
Περιφερειακού Γραφείου Θεσσαλονίκης.  
 

ΔΦ22  Ενσωμάτωση της κατηγορίας εξοπλισμού ATM (Air Traffic 
Management) στο ρυθμιστικό πλαίσιο (ραδιοδιεπαφή, 
πρότυπα) και στην επιτήρηση αγοράς 
 
Το έργο περιλαμβάνει την έκδοση ραδιοδιεπαφής (θα ελεγχθεί 
αν απαιτείται) και τις οδηγίες / περιγραφή τεχνικών ελέγχων για 
την επιτήρηση αγοράς  
 

ΔΦ23  Επικαιροποίηση ραδιοεπαφών Συσκευών Μικρής 
Εμβέλειας (SRD) σύμφωνα με την τελευταία τροποποίηση 
του Εθνικού Κανονισμού Κατανομής Ζωνών Συχνοτήτων 

 
Το έργο περιλαμβάνει τον έλεγχο των υπαρχόντων 
ραδιοδιεπαφών και την ανάπτυξη των απαιτούμενων νέων 
(όπως FM transmitters) σύμφωνα με την τελευταία τροποποίηση 
του ΕΚΚΖΣ και της τελευταίας έκδοσης της σύστασης ERC/REC 
70-03. 
  

ΔΦ24  Έλεγχος για την Επιτήρηση της Αγοράς στο πλαίσιο της 
ADCO  

 
Το έργο αφορά τεχνικούς (και ελέγχους τεχνικών φακέλων)  και 
διοικητικούς ελέγχους σε ΡΤΤΕ (PMR και εξοπλισμό στα 2,4GHz, 
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βάσει των προτύπων EN 300 440 και EN 300 328). 
Περιλαμβάνει: 1. Προμήθεια ΡΤΤΕ (έως 10 συσκευές) 2. 
Διοικητικοί έλεγχοι 3. Τεχνικοί έλεγχοι (radio και EMC) που θα 
ανατεθούν σε εξωτερικό εργαστήριο. 4. Εξέταση τεχνικών 
φακέλων 
 

ΔΦ25  Έλεγχοι για Ασύρματα Παιχνίδια στο πλαίσιο της 
Επιτήρησης της Αγοράς 
 
Το έργο αφορά τεχνικούς( συμπεριλαμβανομένων και ελέγχων 
τεχνικών φακέλων)  καθώς και διοικητικούς ελέγχους σε 
ασύρματα παιχνίδια που κυκλοφορούν στην Ελληνική αγορά. 
Περιλαμβάνει: 1. Προμήθεια συσκευών 2. Διοικητικοί έλεγχοι 3. 
Τεχνικοί έλεγχοι (radio και EMC) που θα ανατεθούν σε 
εξωτερικό εργαστήριο 4. Εξέταση τεχνικών φακέλων 
 

ΔΦ26  Ενημέρωση αγοράς/ καταναλωτών περί SAR κινητών 
τηλεφώνων 

 
Το έργο περιλαμβάνει την οργάνωση και υλοποίηση ποικίλων 
ενημερωτικών δράσεων για ευρεία ενημέρωση γύρω από τον 
δείκτη SAR των κινητών τηλεφώνων όπως: 1. Ενσωμάτωση 
στον Δικτυακό Τόπο της ΕΕΤΤ συγκριτικών πινάκων με τις τιμές 
SAR για τα μοντέλα κινητών που κυκλοφορούν στην ελληνική 
αγορά, 2. Σχετική ενημέρωση ενώσεων καταναλωτών, 3. 
Σχετική ενημέρωση αντιπροσώπων κινητών/ εταιρειών κινητής. 
  

ΔΦ27 Ενημέρωση Δημόσιων φορέων για θέματα 
Ραδιοεξοπλισμού και Τηλεπικοινωνιακού Τερματικού 
Εξοπλισμού 

 
Στόχος του έργου είναι: 1. η επεξήγηση του κανονιστικού 
πλαισίου σε δημόσιους φορείς, 2. η απεμπλοκή της ΕΕΤΤ από τις 
διαδικασίες κατακύρωσης διαγωνισμών για αγορά τερματικού 
εξοπλισμού από δημόσιους φορείς. 
 

ΔΦ28 Συνεργασία εφαρμογής OSN με το ΕΣΔΕΦ  
 

Μετά την ενσωμάτωση της διαδικασίας υποβολής κοινοποιήσεων 
μέσω της Ευρωπαϊκής εφαρμογής OSN (One Stop Notification) 
στη λειτουργία του Τμήματος Εξοπλισμού, το έργο αυτό θα έχει 
ως αποτέλεσμα τη δυνατότητα της αυτόματης εισαγωγής 
δεδομένων κοινοποιήσεων από την εφαρμογή OSN στο ΕΣΔΕΦ. 
Θα χρησιμοποιηθεί η διεπαφή XML που υποστηρίζεται και από τα 
δύο συστήματα. 
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ΔΦ 29 Ηλεκτρονική υποβολή αιτημάτων (e-government) 
 

Σκοπός του έργου είναι η δημιουργία μια ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας υποδοχής αιτημάτων για τις βασικές λειτουργίες της 
διεύθυνσης (πχ. χορήγηση δικαιωμάτων χρήσης 
ραδιοσυχνοτήτων) . 
 

ΔΦ 30 Επέκταση της εποπτείας στην Περιφέρεια με  δημιουργία 
δύο νέων Περιφερειακών Γραφείων και προμήθεια 
σχετικού εξοπλισμού 
 
Η επέκταση αφορά την υλοποίηση περιφερειακών γραφείων (με 
προτεινόμενες θέσεις Πάτρα και Ηράκλειο) για τη βέλτιστη 
κάλυψη της ελληνικής επικράτειας και προμήθεια σχετικού 
εξοπλισμού. 
 

ΔΦ 31 Κατάρτιση εσωτερικής Εγκυκλίου Εποπτείας – Κανονισμού 
Εποπτείας 
 
Το έργο αναλύεται σε δύο υποέργα: 1. Την κατάρτιση 
εσωτερικής Εγκυκλίου Εποπτείας, η οποία θα περιγράφει κατ’ 
ελάχιστον τις εσωτερικές διοικητικές διαδικασίες χειρισμού 
εισερχόμενων εγγράφων, διενέργειας ελέγχων και επιβολής 
κυρώσεων στους παραβάτες της νομοθεσίας ηλεκτρονικών 
επικοινωνιών. 2. Την κατάρτιση, εφόσον κριθεί σκόπιμο και 
σύννομο, Κανονισμού Εποπτείας που θα καθορίζει τις 
λεπτομέρειες αφενός της υποβολής αιτημάτων/καταγγελιών από 
πολίτες και φορείς στην ΕΕΤΤ (δικαιολογητικά, πιθανά τέλη, 
κοκ) και τις υποχρεώσεις της ΕΕΤΤ για τη διεκπεραίωση των 
αιτημάτων αυτών. 

 
---------------- 

 
Δ.Σ. 1 Υλοποίηση Έργου « Σχεδιασμός Στρατηγικής Ενημέρωσης 

της ΕΕΤΤ και Υλοποίηση Σχεδίου Δράσης για το Ευρύ 
Κοινό»  

 
Το 2009 πρόκειται να ξεκινήσει η υλοποίηση του έργου «Σχεδιασμός 
Στρατηγικής Ενημέρωσης της ΕΕΤΤ και Υλοποίηση Σχεδίου Δράσης για το 
Ευρύ Κοινό». 
 
Το εν λόγω έργο αφορά στη διενέργεια εκστρατείας ενημέρωσης προς το 
ευρύ κοινό για τους ακόλουθους άξονες: 

- Διάδοση και εξοικείωση του κοινού με το Ευρυζωνικό 
Διαδίκτυο 

 
- Επιστημονική ενημέρωση για θέματα κεραιών κινητής 

τηλεφωνίας και ορθολογικής χρήσης κινητού τηλεφώνου 
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- Ενημέρωση του κοινού για τα δικαιώματα και τις 

υποχρεώσεις του στις αγορές ηλεκτρονικών επικοινωνιών και 
ταχυδρομικών υπηρεσιών και τις δυνατότητες επιλογών που 
έχει στη διάθεσή του. 

 
Στο πλαίσιο της εκστρατείας θα προβληθούν τηλεοπτικά spots και θα 
πραγματοποιηθεί ευρεία προβολή καταχωρίσεων ενημέρωσης στον Τύπο 
σε πανελλαδικό επίπεδο. Το πρόγραμμα ενημέρωσης μέσω ΜΜΕ θα 
υποστηριχθεί από προωθητικές ενέργειες για τους καταναλωτές, την 
έκδοση και διανομή εντύπων καθώς και τη διοργάνωση εκδηλώσεων σε 
όλη την Ελλάδα. 
 

 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ 

Έργα 2009 
 

ΔΤαχ1. Δράσεις προσαρμογής στο νέο Κανονισμό Γενικών 
Αδειών. 
Το εν λόγω έργο αφορά σε δράσεις προσαρμογής στο νέο 
Κανονισμό Γενικών Αδειών - Παροχή διευκρινίσεων σε 
παρόχους, ενημέρωση Μητρώου, ενημέρωση site EETT. 
 

ΔΤαχ2. Εφαρμογή Κανονισμού Ειδικών Αδειών & Δράσεις 
προσαρμογής. 
Το εν λόγω έργο αφορά στην Εφαρμογή του Κανονισμού 
Ειδικών Αδειών & Δράσεις προσαρμογής. Έκδοση & δημοσίευση 
σε ΦΕΚ του νέου κανονιστικού πλαισίου Ειδικών Αδειών και 
δράσεις προσαρμογής (παροχή διευκρινίσεων σε παρόχους, 
ενημέρωση Μητρώου, ενημέρωση site EETT). 

 
ΔΤαχ3. Επικαιροποίηση και ενημέρωση Μητρώου Ταχυδρομικών 

Επιχειρήσεων. 
Το εν λόγω έργο αφορά σε επικαιροποίηση και ενημέρωση 
Μητρώου Ταχυδρομικών Επιχειρήσεων. Επιβεβαίωση στοιχείων 
και ενέργειες διαγραφής. Ενημέρωση Μητρώου με στοιχεία 
δικτύου, ελέγχων, τροποποιήσεων. 

 
ΔΤαχ4. Ενέργειες Ενημέρωσης για το αναμορφωμένο Κανονιστικό 

Πλαίσιο. 
 Το εν λόγω έργο αφορά σε ενέργειες ενημέρωσης για το 

αναμορφωμένο Κανονιστικό Πλαίσιο. Διενέργεια Ενημερωτικών 
Εκδηλώσεων – Ημερίδων στους εκπροσώπους της Ταχυδρομικής 
αγοράς με στόχο την εμπέδωση του αναμορφωμένου 
Κανονιστικού Πλαισίου και των αναθεωρημένων προϋποθέσεων 
αδειοδότησης. 
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ΔΤαχ5. Σύνταξη ετήσιας μελέτης της ελληνικής ταχυδρομικής 
αγοράς. 
Το έργο αυτό αφορά στη Σύνταξη ετήσιας μελέτης της ελληνικής 
ταχυδρομικής αγοράς. Αποστολή ερωτηματολογίων, συλλογή 
στοιχείων (& ηλεκτρονικά), επεξεργασία και σύνταξη ετήσιας 
μελέτης της ελληνικής ταχυδρομικής αγοράς. 

  
ΔΤαχ6. Προσαρμογή νέας Ταχυδρομικής Οδηγίας. 

Προσαρμογή νέας Ταχυδρομικής Οδηγίας 2008/6/ΕΚ. 
Προετοιμασία –και  υποβολή ολοκληρωμένου σχεδίου νέου 
νόμου στο ΥΜΕ. 
 

 
ΔΤαχ7. Δράσεις για την ανάπτυξη της Ταχυδρομικής Αγοράς. 

Το εν λόγω έργο αφορά σε Δράσεις για την ανάπτυξη της 
Ταχυδρομικής Αγοράς, σε συνεργασία και με άλλους φορείς 
(ΥΜΕ, ΕΛΤΑ, κα.). 
- Μελέτη για την ανάπτυξη των υπηρεσιών 

μεταφορών/logistics/CEP και την ανάδειξη του κομβικού 
ρόλου της Ελλάδας στα Βαλκάνια. 

- Μελέτη για θέματα δια-λειτουργικότητας, τυποποίησης και 
ανάπτυξης του διεθνούς ταχυδρομείου. 

- Μελέτη για τη χάραξη στρατηγικής για την αξιοποίηση του 
Δημόσιου Ταχυδρομικού Δικτύου, την ενίσχυση του 
ανταγωνισμού, την υποστήριξη της Καθολικής Υπηρεσίας και 
την παροχή Υπηρεσιών Γενικού Οικονομικού Συμφέροντος 
(ΥΓΟΣ). 

 
ΔΤαχ8. Μετρήσεις Ποιότητας Καθολικής Υπηρεσίας (ΚΥ). 

Το εν λόγω έργο αφορά στον έλεγχο των αποτελεσμάτων του 
έργου «Μέτρηση του χρόνου διακίνησης για την αλληλογραφία 
εσωτερικού Α’ Προτεραιότητας» του ΕΛΤΑ και εξέταση των 
αιτημάτων εξαίρεσης. 

 
ΔΤαχ9. Έλεγχοι κανονικότητας διανομής στα πλαίσια της 

Καθολικής Υπηρεσίας (ΚΥ). 
Αξιολόγηση των περιοχών που εξαιρούνται της κανονικότητας 
της ΚΥ, σύμφωνα με τα κριτήρια της σχετικής Υπουργικής 
Απόφασης (ΥΑ). Καταγραφή και αξιολόγηση των περιοχών όπου 
η διανομή δεν πραγματοποιείται «κατ’ οίκον», σύμφωνα με τα 
κριτήρια της σχετικής ΥΑ, σε συνεργασία με ΕΛΤΑ. 

 
ΔΤαχ10. Εφαρμογή – Έγκριση νέου Κοστολογικού Μοντέλου ΕΛΤΑ. 

Συμμετοχή στη διαδικασία αποτύπωσης βελτιωτικών 
παρεμβάσεων στο Κοστολογικό Σύστημα του ΕΛΤΑ και 
υλοποίησης του νέου κοστολογικού μοντέλου σε ολοκληρωμένο 
πληροφοριακό σύστημα. Έγκριση του νέου κοστολογικού 
συστήματος ΕΛΤΑ. 
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ΔΤαχ11. Ελαχιστοποίηση της παράνομης ταχυδρομικής 

δραστηριότητας. 
Το εν λόγω έργο αφορά στην ελαχιστοποίηση της παράνομης 
ταχυδρομικής δραστηριότητας. Μετά από έλεγχο περίπου 250 
επιχειρήσεων μελών επαγγελματικών επιμελητηρίων το 2008, θα 
διερευνηθεί περαιτέρω ένα πλήθος περίπου 75 επιχειρήσεων για 
ενδεχόμενη παροχή ταχυδρομικών υπηρεσιών χωρίς την 
απαιτούμενη Γενική ή Εδική Άδεια. 
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